

ДОРОГИ

О второй российской беде

В районной администрации, 12 января, состоялось внеочередное заседание комиссии по безопасности движения с приглашением руководителей ряда предприятий Павловска. Причиной срочного сбора стало случившееся накануне дорожно-транспортное происшествие, в результате которого погибли пять человек.

Председатель комиссии, заместитель главы района по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству В.Б. Воробьев начал свое выступление с информации об оценке работы комиссии Павловского района и ГИБДД краевыми органами. К сожалению, оценка - неудовлетворительная.

Об итогах года рассказал С.В. Баршев, начальник ГИБДД Павловского ОВД:

- Всего за 2004 год на дорогах нашего района было совершено 292 ДТП, в 114-ти из них пострадали люди: 24 человека погибли, 165 получили ранения различной степени тяжести. Рост показателя аварийности, по сравнению с прошлым годом, составил 33,3 процента. Виновниками 15-ти дорожно-транспортных происшествий стали водители в нетрезвом состоянии. В этих ДТП погибли 4 человека, 16 ранены. Произошел и рост ДТП с участием детей. Всего их произошло 13, один ребенок погиб.

Особый акцент в своей речи Сергей Владимирович сделал на дорожных условиях. Если раньше при совершении ДТП они практически не учитывались, то сегодня все чаще выходят на первый план. В Павловском отделе ГИБДД введена специальная должность инспектора дорожной инспекции. В 2004 году ДТП, причиной которых стали дорожные условия, зафиксировано 15. После установления причин документа, составленные инспектором, передаются в суд и ответчиками по данным делам будут выступать руководители предприятий, отвечающих за состояние данных участков дороги.

Кроме этого, инспектор регулярно следит за состоянием дорожного покрытия и оборудованием дорог на наиболее сложных участках. И, как показывает практика, наведение определенного порядка происходит только после предъявления предприятию предписаний, но через несколько дней ситуация вновь повторяется. Относится это, в том числе, и к очистке дорог от снега.

В.Б. Воробьев назвал самые опасные по



аварийности участки, как на трассе Павловск-Барнаул, так и на улицах Павловска. Основную ответственность за состояние дорог несут две организации: межпоселковых и междугородних - ДРСУ, в райцентре - коммунальное хозяйство. Но кроме этого, за улицами Павловска закреплен ряд предприятий райцентра.

Об этом говорил глава администрации Павловского сельсовета В.П. Ковригин: - В райцентре на сегодняшний день сложилась сложная дорожная ситуация. На дорогах проезжая часть стала желобобразной, отсутствуют пешеходные дорожки. Павловский сельсовет направил в адрес ДРСУ письмо с просьбой помочь в очистке дорог от накатов, которые образовались после предновогоднего снегопада, и принял специальное постановление, направленное на предотвращение в дальнейшем подобных ситуаций.

Так, например, Павловский лесхоз обслуживает практически всю заречную часть Павловска. В его ведении и очистка улицы Красный Алтай. Кстати, она в списке наиболее опасных в аварийном отношении - по ней очень сложно передвигаться пешеходам. Впрочем, расчистка улиц от снега в этом микрорайоне ведется регулярно и замечаний к предприятию в этом вопросе не возникает.

Помимо лесхоза подобное закрепление есть еще за несколькими организациями: за ДРСУ закреплены улицы Малахова и Ломоносова, за ООО «Павловское» - Боровиковская, за птф «Павловская» - Маяковского, Пушкина, Лермонтова, Вельдякина, за «Агроснаб-Холдинг» - Новая, Ползунова, Снежная, Первомайская, за МК-103 - Солнечная, Ромашковая, Цеховая, Радужная, Полевая, за «Алтайэнерго» - Березовая, Парковая, за ООО «Маяк» - Советская. Подробный список есть в сельском совете.

Руководители предприятий выразили свою готовность содержать закрепленные участки дорог в безопасном состоянии. Проблемы у всех одни - нехватка специальной дорожной техники. На той, что имеется на предприятиях, делается все возможное, чтобы очистить дороги от снега. Но вот наледь «сковырнуть» ей явно не под силу. По словам А.Я. Лозовика, мастера по благоустройству коммунального хозяйства, и их технические возможности не позволяют это сделать без привлечения грейдеров ДРСУ.

Пожелания в адрес коммунального предприятия свелись практически к одному - необходимо изыскать возможность приобретения нового грейдера. Цена вопроса - 1 миллион 300 тысяч рублей. Тогда проблем с очисткой улиц в райцентре и дорог на территории района станет меньше.

Еще одно пожелание от руководителей прозвучало в адрес Павловского сельсовета. Необходимо разъяснить людям, что после того как дорога по улице прочищена, нельзя выбрасывать снег от калиток на проезжую часть. Он прикапывается транспортом и создает серьезную помеху при последующих чистках. Если уж тракторист и сдвинул снег к калитке, необходимо убирать его на обочину, а никак не на проезжую часть. Есть претензии и к домовладельцам, около домов которых годами лежат дрова, уголь, неубранный мусор. Все эти нагромождения тоже мешают технике в уборке снега.

Завершая заседание комиссии, В.Б. Воробьев призвал все заинтересованные ведомства оперативно исправить сложившуюся ситуацию на дорогах, ведь от их состояния зависит жизнь людей - участников дорожного движения.

Нина ПЕСОЦКАЯ

БЕНЕФИС

По жизни с песней

В воскресенье в актовом зале школы искусств «яблоку негде было упасть». Помещение не вместило всех желающих увидеть бенефис Валерия Самарского, который проходил в день его 55-летия. Более двух часов длилась концертная программа, во время которой на сцену выходили официальные лица, творческие коллективы, друзья и коллеги - все они поздравляли виновника торжества и выражали ему свою признательность.

«А я люблю дорогу!» - так назывался бенефис В. Самарского. И неудивительно, ведь всю свою трудовую жизнь он работает шофером. Тысячи километров проехал Валерий Михайлович и слова: «Люблю свою дорогу, как все шоферы...», - звучали со сцены как признание в любви к профессии. Ни одна поездка не обходилась в его жизни без песни. Мальчишкой он вышел на павловскую сцену и, уже не один десяток лет, радует зрителей своим пением. Своеобразное «путешествие по нотам» стало канвой сценария бенефиса, вела который Е. Решетняк. Много теплых слов сказала она имениннику и членам его семьи.



«Заслуженным артистом Павловского района» назвал Валерия Самарского глава района Н.И. Золотарев, вручив виновнику торжества грамоту. Валерий Михайлович неоднократный победитель краевых творческих конкурсов. Поздравление от краевого центра народного творчества и звание «Золотой голос Павловского

района» привезли работники центра Л.С. Гребенщикова и Н.Л. Качанова. Здоровья и успехов имениннику желали А. Зяблов, И. Сливцова, Г. Фролова, В. Антропов, А. Таранюк, Г. Харин, друзья из группы «Домашний кабачок».

В концертной программе вместе с Валерием Самарским и для него пели: ансамбль «Русская мелодия», хор ветеранов, Л. Вялкова, Н. Бабина, В. Чуликова, О. Устилко, Л. Бутакова, В. Пишулин, В. Краснов. Особенно тепло прозвучали песенные поздравления от дочери Юлии и внучки Олеси. Впервые на павловскую сцену вышел казачий хор под управлением В. Дмитриенко. Бурными аплодисментами встретили зрители рождение еще одного творческого коллектива.

«Павловский соловей» - таким именем, с огромным уважением к таланту исполнителя, называли Валерия Самарского в этот день многие, пришедшие на концерт. Уже после завершения бенефиса шли и шли на сцену поклонники певца с букетами и подарками, желали талантливому человеку, песенному символу района, долгих лет жизни, новых песен и новых километров дорог.

Нина ПЕСОЦКАЯ

ИНТЕРНЕТ-КРАЙ

Итоги
сельхоз года

В 2004 году сельхозпредприятия края произвели 569 тысяч тонн молока, 67 тысяч тонн мяса, 426 миллионов штук яиц.

Таковы предварительные данные, озвученные на прошедшем недавно совещании в Главном управлении сельского хозяйства администрации края.

Продуктивность скота в этом году составила 2627 килограммов молока от одной коровы. Это меньше уровня прошлого года. В целом по краю отмечается снижение производства животноводческой продукции.

По словам замначальника Главного управления сельского хозяйства Михаила Чмырева, несмотря на это в четвертом квартале 2004 года большинство районов и хозяйств края сработали лучше, чем в прошлом году, что позволило сократить отставание. Значительно удалось улучшить ситуацию по сохранности поголовья. Среди районов края лучших показателей достигли в Бийском районе. Здесь за год получено 3808 килограммов молока от одной коровы. Более 3000 килограммов молока от одной коровы доят в хозяйствах Шелаболихинского, Зонального, Немецкого национального, Павловского, Петропавловского, Топчихинского районов.

Сокращение поголовья скота в этом году в крае составило более 21 тысячи голов. Борьбу с этой тенденцией планируется путем укрупнения хозяйств и передачи животных из слабых хозяйств в более сильные.

Для поддержки
личных хозяйств

Объемы закупок сельскохозяйственной продукции в личных подсобных хозяйствах в 2005 году будут увеличены.

Это предусмотрено постановлением, подписанным в администрации края. Так, молока планируется закупить 125 тысяч тонн, мяса - 82 тысячи тонн, зерна - 8,4 тысячи тонн, картофеля - 9 тысяч тонн.

По словам замначальника Главного управления сельского хозяйства Николая Ермолова, население заинтересовано в принятии такого решения, ведь цены на покупаемую сельхозпродукцию за последнее время значительно выросли. Личное подсобное хозяйство сегодня является, порой, единственным источником доходов на селе. Здесь производится почти половина полученного в крае молока. В 2004 году с одного подворья получено до 13 тонн молока. Есть примеры, когда этот показатель достигает 30 тонн.

- Поддержка и развитие личных подсобных хозяйств является одной из приоритетных задач агропромышленного комплекса края, - отметил Николай Ермолов. - Это и увеличение объемов производства сельхозпродукции, и стабильное обеспечение население края продовольствием.

Выставка работ
лауреатов

Выставка произведений лауреатов премии Алтайского края в области литературы, искусства, архитектуры и народного творчества открылась на прошлой неделе.

В выставочном зале Алтайского отделения Союза художников РФ впервые собраны работы лауреатов за все 10 лет существования премии. Это графика, живопись, скульптура. Практически все авторы выставленных работ - заслуженные художники и деятели культуры России. Среди лауреатов известные не только в Алтайском крае имена: Ильбек Хайрулинов, Геннадий Брунов, Юрий Бралгин и другие. Работа выставки продлится в течение месяца.

По сообщениям пресс-службы администрации края и информационного агентства «Амител» от 24 января 2005 года